



Для немедленной публикации: 26.11.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА НОВЫЙ ЗАКОН, ПРОВОЗГЛАШАЮЩИЙ 26 НОЯБРЯ В НЬЮ-ЙОРКЕ «ДНЕМ СОДЖОРНЕР ТРУТ»

Закон S1480-A/A6583-A устанавливает ежегодный день чествования памяти легендарной аболиционистки и защитницы прав женщин Соджорнер Трут, которая родилась в округе Ольстер

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон S1480-A/A6583-A об учреждении 26 ноября в штате Нью-Йорк Дня Соджорнер Трут (Sojourner Truth), названного в честь легендарной аболиционистки и защитницы прав женщин, родившейся в округе Ольстер (Ulster).

«Соджорнер Трут была одним из величайших лидеров в американской истории, посвятившая свою жизнь борьбе за свободу и равенство, — **сказала губернатор Хокул.** — Учреждение ежегодной памятной даты, посвященной наследию Соджорнер Трут, — достойная дань уважения этой родившейся в штате Нью-Йорк легенде».

Соджорнер Трут родилась в Долине реки Гудзон (Hudson Valley) в 1797 году и находилась в рабстве в Нью-Йорке до своего побега в 1826 году. Соджорнер Трут стала первой чернокожей женщиной, успешно подавшей иск об освобождении своего сына из рабства, который рассматривался в рамках исторического процесса в здании суда округа Ольстер. До конца своей жизни Соджорнер Трут ездила по стране, борясь за отмену рабства.

В 2022 году губернатор Хокул [объявила](#) о создании парка штата имени Соджорнер Трут (Sojourner Truth State Park) в округе Ольстер. Из этого нового парка штата, первого созданного с 2019 года, открываются захватывающие виды на реку Гудзон, разрушенные исторические промышленные предприятия и остатки кирпичного производства и карьера. Это первый парк штата в Кингстоне (Kingston), штат Нью-Йорк, и он будет продолжать расти и расширяться благодаря инвестициям, сделанным губернатором Хокул в 2024 году.

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Соджорнер Трут была американским героем, чья непреклонная борьба за свободу и равенство продолжает мотивировать нас спустя почти 200 лет после ее смерти, вдохновляя

новое поколение молодых лидеров, продолжающих ее наследие, в том числе и в Долине реки Гудзон, на родине Трут. Наш законопроект об учреждении Дня Соджорнер Трут в Нью-Йорке был разработан студентами из молодежной команды YMCA в Кингстоне, которые осознали нашу обязанность в штате Нью-Йорк рассказать о ее пути как одной из самых активных аболиционисток и борцов за права женщин того времени. Трансформация этой идеи в закон — большая честь для меня, и я благодарю губернатора Хокул за подписание нашего законопроекта. Для Нью-Йорка 26 ноября каждого года будет не только отражать наше стремление сохранить наследие Соджорнер Трут, но и подтверждать, что значит быть жителем Нью-Йорка: всегда стремиться к лучшему, более справедливому будущему для всех».

Сенатор штата Леа Вебб (Lea Webb): «Я горжусь тем, что 26 ноября в штате Нью-Йорк объявлен Днем Соджорнер Трут — днем, который объединяет богатую историю нашего штата с нашей приверженностью справедливости и равенству. Соджорнер Трут — чернокожая женщина, чья история жизни продолжает служить маяком надежды и стойкости для каждого жителя штата Нью-Йорк. Она внесла многообразный и ценный вклад в продолжающуюся борьбу за права женщин и гражданские права. Ее голос, мощный и непреклонный, бросил вызов существующему положению вещей и вдохновил бесчисленное множество других людей на создание мира, в котором свобода и равенство будут не просто идеалами, а реальностью для всех. Я хочу поблагодарить своего коллегу, сенатора Хинчи, за спонсорство этого законопроекта и губернатора Хокул за подписание этого важного закона. Очень важно, особенно сейчас, чтобы мы продолжали отстаивать права и достоинство каждого человека».

Член Ассамблеи Сарахана Шрестха (Sarahana Shrestha): «Соджорнер Трут не остановилась на том, что стала первой чернокожей женщиной, успешно подавшей в суд на белых мужчин, чтобы освободить своего сына из рабства, — она провела остаток своей жизни, борясь за всех остальных по всей стране. Ее решимость — напоминание о том, что те, кто берет на себя обязательство ликвидировать системы угнетения и несправедливости, редко делают это потому, что кто-то сказал им, что это будет легко. Они делают это именно потому, что это трудно, и потому, что именно обычные люди, какими в свое время были Трут и другие аболиционисты, должны заложить основу для того, чтобы сделать невозможное возможным. Я очень рада, что вместе с сенатором Хинчи и губернатором Хокул добилась провозглашения 26 ноября в штате Нью-Йорк Днем Соджорнер Трут, и с нетерпением жду возможности ежегодно отдавать дань памяти деятельности Трут».

Член Ассамблеи Мишель Соладжес (Michaelle Solages): «Штат Нью-Йорк с гордостью чтит наследие Соджорнер Трут, дальновидной аболиционистки и неутомимой защитницы прав женщин. Объявление 26 ноября Днем Соджорнер Трут — это значимое признание ее выдающегося вклада в дело справедливости и равенства. Этот день не только отмечает ее жизнь, но и укрепляет нашу коллективную приверженность ценностям, которые она отстаивала. От имени

законодательной фракции чернокожих, пуэрториканцев, латиноамериканцев и азиатов мы благодарим члена Ассамблеи Шрестху, сенатора Хинчи и губернатора Хокул за то, что наследие этой выдающейся жительницы Нью-Йорка продолжает вдохновлять будущие поколения».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)